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A Művészeti Együttesek 
megyei bemutatója

Három hónapja folyik a ne­
mes versengés művészeti együf 
!esetek között, ma megmutatják, 
mennyit jutottak előre a kultúra 
meghódításában.

Az idei verseny — melyen 
megyénkből 720 művészeti együt­
tes 12.000 tagja vett részt — 
vagy fejlődést mutat az előző - 
évivel szemben nemcsak a szám­
szerű emelkedést illetően, hanem 
mindenekelőtt, a színvonal tekin_ 
ötében. Fejlődött az énekkarok 
/ s színjátszó .csoportok műsor- 
választása, s a tánccsoportok is 
■egyre nagyobb számriial tűzték 
műsorukra a helyben gyűjtött 
népi táncokat.

Megállták helyüket — a most 
első ízben önállóan szereplő báb- 
csoportok és népi zenekarok is.

Különösen örvendetes és érté­
kes a termelőszövetkezet kultu­
rális fejlettségét bemutató együt­
tesek munkája. Ezek közül is 
külön ki kell emelni Földes, Haj- 
dúezovát, Darvas, Nádudvar cso­
portjait, amelyek egyben az ui- 
ról szólva, magas művészi szín­
vonalról is tanúskodnak.

További fejlődést értek el a 
nemzetiségi együttesek is, ezek 
közül is különösen Körösszeg- 
apáti és Pocsaj. Jellemző volt, 
hogy a kultúratthonok már lé­
nyeges támogatási nyújtottak az 
együtteseknek. Nem véletlen, 
hogy a legjobb csoportok — 
mint pl. a berettyóújfalui, püs­
pökladányi, kábái, hajdúböször­
ményi, liajdúszoboszlói, sfb. — 
nagy százaléka kultúrotthonok- 
ban működik.

Elmondhatjuk, hogy a legutób- 
l.í verseny óta nagyarányú a 
b'jlődés, s ez a fejlődés az emlí­
tetteken kívül különösen abban 
mutatkozik, hogy a legjobb és 
venge együttesek közöt*i szín­

vonalkülönbség nagymértékben 
írókként- A tömegmozgalom le­
im í, komoly lépést tett a politi­
kai és művészi színvonal emelke. 
dés.e útján! Azonban nem állha­
tunk meg ezeknél az eredmé­
nyeknél.

Még mindig vau lemaradás az 
ullaadó és rendszeres politikai, 
■sőt szakmai nevelésben is. Amíg 
llajdúszováton a Kodály tszcs 
népi együttese rendszeresen ta­
núi politikai és szakmai vonalon 
egyaránt, addig jó néhány cso­
portúnk csak a versenyre készül, 
kevesen törődnek a rendszeres 
munkával. Tapasztaltuk azt is, 
hogy a versenyre beiktatott mű­
sor és amit versenyen kívül mu­
tatnak be — politikai és művé­
szi érték szempontjából — erő­
sen kifogásolható- Találkoztunk 
a verseny folyamán azzal a hi­
bával is, hogy saját erejüket 
meghaladó müvek tanulásába 
kezdtek egyes együttesek. ■ 

Örvendetes, hogy színjátszó 
vonalon a három l'c’vonásos 
■■ áz", amelv még tavate uralko­
dott, az idén szinte teljesen el­
hint. Azonban az előadásokat 
illetően van itt is hiba. Sok még 

főleg falvakban — az úgyne­
vezett „népszinműs*1, üzemi vo­
nalon pedig a ripacskodó elö- 
: dásmód.

A kórusmozgalom területén 
főleg úttörő énekkaroknál legna­
gyobb a fejlődés. Azonban az a 
ipaszjalatunk, hogy a felnőtt 

együttesek még mindig kévés 
vámban énekelnek munkásmoz­
galmi dalokat. Az úttörő kóru­
soknál pedig, több felnőtteknek 
való mű van a műsoron, mint 
gyermekdal. Amennyire örven­
detes. hogy felnőtt kórusaink

hejyi gyűjtésű népdalokat éne­
kelnek, olyan hiba, hogy ezt 
alig teszik a gyeflhekkórusok a 
helyi gyermek népdalokat ille­
tően.

Népi (ánc vonalán ez a‘ helyzet 
jóval jobb a gyermekeknél is. 
Almosd, Hajdúhadház, Püspök­
ladány, a debreceni úttörő együt­
tes és még több tánccsoport he­
lyi gyermek népi játékokat dol­
gozott fel. A felnőtt táncegyütte­
seknél — bár itt is nagy a fej­
lődés —- a szakképzett oktatók 
hiánya még mindig érezhető. De 
ha a csoportok a helyi öregek­
hez fordulnak — úgy mint Föl­
desen vagy Nádudvaron —- ösz- 
szchasoiiHthataUanul jobb, szín­
vonalasabb lesz munkájuk. 
(Emellett természetesen a szak­
képzett oktató nélkülözhetetlen.)

Bábegyütteseink munkájában 
— kevés számuk ellenére —- ko­
moly változás tapasztalható a 
színvonal emelkedése tekinteté­
ben, de korántsincs minden 
rendjén. Nagyon kevés szakkép­
zett vezető van s a legközelebbi 
teendő éppen a. báb játszás szóle- 
sebbkörü elterjesztése lesz, be­
mutató tapasztalatcserék szerve­
zése útján. A debreceni Obraz- 
cov Bábstudiőhak,, mint a megye 
legjobb együttesének, sok tenni­
valója van ezen ti téren.

Népi zenekarainknál a hibák 
főleg az úgynevezett - „kávéházi“ 
stílus és a „magyarnóia“ műsor­
ra tűzése (erén' jelentkeznek. 
Még a népdalok előadásmódja is 
sok esetben „kávéházi“ s ezt po­
litikai nevelés és kotta tanulás 
útján küszöbölhetjük ki.

Végül az ellenség elleni kö­
vetkezetes harc hiányára kell 
figyelmeztetni művészeti cso­
portjainkat. Sokszor hajlandók 
erről elfeledkezni, hiszen — 
mondják — „művészeti vonalon 
ez nem fontos, vagy nem jelent­
kezik*’.

Külön dicséretet érdemelnek 
azok a pedagógusok, akik lelki­
ismeretesen, lelkesen oktattak 
sok együttest.. Munkájuk magva 
nemes talajba hullott s gyümöl­
cse számunkra igen értékes- Em­
lítsünk meg néhányat a legjob­
bak közül: Szathmári Károly 
Ilajdúszovát, Zagyva László Sár 
rétudvari, Cs. Nagy Zoltán Dar­
vas, Perjés! Lajosné Almosd és 
még igen sokan mások.

A Művészeti Együttesek II. Or­
szágos Versenye művészeti cso­
portjaink nagy többsége részére 
a mai és holnapi megyei bemu­
tatóval befejezettnek mondható. 
A budapesti' bemutatókon már 
csak néhány együttes képviseli 
megyénket. Legyünk büszkék ra­
juk!’ Hiszen minden csoportnak 
tudnia leéli, hogy a Budapesten 
szereplők győzelme nemcsak 
azok győzelme lesz,'hapcin mind 
a 720 együttesé is, amely reszt

U
mutatókon!

A verseny befejezése azonban 
ne jelentse a művészeti tevé­
kenység befejezését, csökkente­
sét. Uj feladatra, harci feladat­
ra kell készülni, a tavaszi mező- 
gazdasági munkálatok kullúr- 
agitációs segítésére, üzemekben 
pedig a tervek mielőbbi és mi­
nél jobb teljesítésére!

A versenyben szerzett gazdag 
tapasztalatok birtokában előre új 
sikerek, új győzelmek felé!

Nagy László, 
a Megyei Tanács _ VB 

művészeti előadója

800 módszertani előadás» színházi ankét, 
új filmbemutatók a Magyar Szovjet 

Barátsági Hónap alatt
Ezekben a napokban — 18— 

22-éig — tartják szerfe a megyé­
ben a Magyar-Szovjet Barátsági 
Hónap ünnepélyes megnyitóit. Éz 
a. hónap, melyet mbst mar ötörí- 
Izben rendeznek meg a felszaba­
dulás óta, szinte hagyományos 
ünnepe lett dolgozó népünknek. 
A Barátsági Hónap idei megnyi­
tóinak különös jelentősége^ ad 
az a körülmény, hogy egyben 
ötéves évfordulóját ünnepeljük a 
magyar-szovjet barátsági es köl­
csönös segélynyújtási egyezmény 
megkötésének, amely a szociáliz. 
miís építésében dórt sikereink és 
győzelmeink nagy részének kiin­
duló pontját jelenti. /I megnyitó 
ünnepségeket megyénk valameny- 
nyi városában és községében 
szovjet módszereket ismertető 
előadásokkal, legjobb művészeti 
együtteseink szereplésével. kiváló 
szovjet filméi; bemutatásával kö­
tik össze.

Debrecenben holnap délután 
tartják a Magyar-Szovjet Barát­
sági Hónap ünnepi megnyitóját 
a Központi Kullúrotthonban. 
Ezen a megnyílón a megyei kul- 
túrverseny során bemutatkozott 
kulldrcsoporfok legjobbjai adják 
elő műsorukat, Bemutatott szá­
maikkal szemléletesen bizonyít­
ják, mit köszönhetünk a Szov­
jetuniónak kulturális területen is. 
Ezek a csoportok gyors és egye-: 
nesirányú fejlődésüket a szovjet 
(áirasztalatoknak és útmutatások.

nak, a hazánkban szerepelt szov­
jet együttesek termékenyítő ha­
tásának köszönhetik.

Ugyanezen a napon a megye 
minden városában és községében 
ünnepségeket rendeznek, a Szov­
jet Hadsereg szülelésének 35. év­
fordulója tiszteletére. Ezeket az 
ünnepségeket az MSZT Néphad­
seregünkkel közösen rendezi és 
mindenütt néphadseregünk r.gy- 
e.gy tisztje tart. előállást a dol­
gozó nép első hadseregének, a 
világ legerősebb hadseregének 
születéséről és fejlődéséről. .Az 
előadást tömegszervezeti és út­
törő kultúrcsdportok szereplése 
színesíti.

Gazdag és változatos a Barát­
sági Hónap programmja n továb­
biakban is. Több mint SOI) kiselő­
adást, tapasztalatcsere összejőve, 
teli rendeznek üzemekben és fal­
vakban. Ezeken a helyeken olyan 
■sztahanovisták és élmunkások, 
kiváló mezőgazdasági szőkémbe, 
rek, agronómusok, 'tszcs brigád- 
vezetők tartanak előadásokat, 
akik szovjet módszereket alkui 
máznák munkájukban és ezekkel 
érnek cl kimagasló termelési 
eredményeket. Számos művészen, 
pedagógiai, valamint orvosegész­
ségügyi előadás is lesz dolgo­
zóink érdeklődési körének meg­
felelően a különböző MSZT szak­
osztályok rendezésében.

Nagy érdeklődésre tarthat szá­
mot a Szovjet Színházi Hél ke.

relében február 25-én megrende­
zésre kerülő ankét, melyen Téri 
Árpád színházigazgató tart elő­
adást a szovjet színházakról.

A Magyar-Szovjet Barátság; 
Hónap jelentős eseménye minden 
uj szovjet film bemutatója. Deb­
recenben február folyamán még 
három ilyen eseményben lesz ré­
sze dolgozóinknak. Bemutatásra 
kerül a „Gyapotlündérkc’1 című 
szoujcf film, amely egy úttörő 
kisfiú és a gyapotmagócska me­
sés , kalandjait hozza, elénk. Ez­
zel a kiváló mesefilmmel egy 
műsorban vetítik a. „Biborma- 
gocska“ című színes kisfáimét E. 
A „Csillagok világa“ című szí­
nes, szovjet, film szórakoztató 
formában (árja fel. a világmin­
denség hatalmas területét, meg­
ismerteti az égitestek hazáját. 
Ezt a lenyűgözően érdekes 'fil­
met a csillagászati hét alatt, 21- - 
21-ig vetíti a Híradó filmszínház 
Bizonyára örömmel fogadják dol­
gozóink az rggik legnépszerűbb 
szovjet film, a „Támadás 6.25- 
kor" magyarra szinkronizált vál­
tozatának felújítását is.
' _Mindezeken t/'l persze, szovjet 
küldöttek látogatása, szovjet, mű­
vészek szereplése teszi különö­
sen értékessé a hónapot, amely 
bizonyára ebben az esztendőben 
is nagy lépéssel viszi előre, né­
pünk gazdasági és kulturális fel­
emelkedésének ügyét.

As ápriUfs #-i verseny sikeréért

Harcosabb politikai munkát 
a XÜK. Autójavító Vállalatnál

A tágas, világos csarnokban 
nagy a sürgés-forgás. Az első pil­
lanatban úgy tűnik, mintha műi­
den tervszerűség nélkül egymás­
tól elkülönítve dolgoznának az 
emberek, a valóságban azonban 
úgy a gépműhely, motonnűhely, 
mim az asztalosműheiy között.

(nem is szólva, az elektromos, la­
katos részlegről) szoros kapcso­
lat áll fenn. A dolgozók vállvet­
ve, egymást segítve, harcolnak 
azért, hogy a javításra beküldő11 
személy- és teherkocsik minél 
előbb, lehetőleg már a határidő 
előtt elhagyhassák az tizemet.

t) eredmények a januári versenyben
A jobb és tervszerűbb munka 

megszervezésében komoly len­
dítőerő az április -1-i munkaver­
seny, Hazánk felszabadulásának 
8. évfordulója tiszteletére a XIH. 
Autójavító Vállalat dolgozóinak 
nagy része tett felajánlást. Külö­
nösén az ifik mutattak szép pél­
dái, A fiatalok csatlakozva _ az 
Orvosi Műszergyár DISZ tagjai­
nak a kezdeményezéséhez foga­
dalmat tettek, hogy egy „Skoda" 
típusú kocsit terven felül kijaví­
tanak. Ugyanakkor az üzem kol­
lektív vállalásában ígéretet telt, 
hogy első negyedévi tervét már­
cius 27-re befejezi az átfutási 
idő 20 százalékos csökkentése, az

anyagtakarékosság figyelembevé­
tele mellett.

A versenyvállalások teljesíté­
séért különösen február eleje óta 
lendületes harc folyik. Szinte 
napról napra születnek kiemel­
kedő eredmények. Székely János 
hágókovács például február 10-ig 
192 százalékra fokozta teljesít­
ményét, Nagy Sándor gépész, 
Kies Lajos elektroműszerész is 
ISI, illetve 162 százalékot telje­
sített. Ma egyre inkább, mint 
eddig, az élenjárók mellé újak 
sorakoznak fel, egyre bővül és 
nő a vállalatnál a kiváló dolgo­
zók tábora.

Nincs népnevelő gárda, 
á szakszervezeti bizalmiak sem dolgoznak

Az eredmények ládán azt 
hihetne akárki, hogy a 
versenyszervező munka, az ered­
mények ellenőrzése körül nincs 
semmi baj a XIII. Autójavító 
Vállalatnál. Ez azonban nem egé­
szen így van. Ha kissé mélyeb­
ben elemezzük a dolgokat, lát­
nunk kell, hogy a legjobbak nép. 
szerűsitésóhez, a versenyvállalá­
sok folyamatos, állandó ellenőr­
zéséhez sem a népnevelők, sem

a szakszervezeti bizalmiak nem 
adnak segítséget, Tulajdonkép­
pen nem is adhatnak, mert se 
népnevelő, se szakszervezeti bi­
zalmi csoport, nem működik az 
tizemben. E téren történtek már 
ugyan kezdeményezések, de mm 
■jártak eredménnyel, mert a nép­
nevelőknek állandó feladat he­
lyett csak időszakos megbízáso­
kat adjak. A pártszervezel, szak- 
szervezet nem nyújtott rejlő se­

gítséget a népnevelőknek, szak­
szervezeti bizalmiaknak. Megbe­
szélést, értekezletet példán] egy­
általán nem tartottak, közös ak­
tíva ülés is olyan ritka volt az 
autójavítóban, mint a fehér hol­
ló. Juhász Zoltán elvtárs, a XIH 
Autójavító eddigi párttl’kara 
aki néhány hónappal ezelőtt vo­
nult be katonának — maga :*, 
közömbösen kezelte ezt á kér­
dést, íity nem kis mértékben épp 
ő felelős azért, hogy a felvilágo­
sító, szervező munka : lég ma 
sem tölti be hivatását. A --*er- 
senyvállalások ellenőrzésének ez 
az elhanyagolása — a jelentős 
sikerek ellenére is fékezi a dol­
gozók nemes vetélkedésének ki­
bontakozását, különböző mozgal­
mak elterjedését. S ha ki nem 
javítják a hiányosságokat, ha­
marosan a termelésben is vissza­
esés következik be. Sok még a 
javítanivaló itt. Különösen az 
üzemi bizottságra vonatkozik ez. 
Ya!ácséi; elvtárs, az üzemi bi­
zottság titkára bár jó munkás, 
de nem tudja feladatát ellátni. 
Nem tud irányítani, szervező, 
Miben mutatkozik ez meg:- töb­
bek között abban, hogy hónapo­
kig sem tartanak vezetőség', ülést, 
megbeszélést, nincsenek aktívái.' 
így az egész munka részekre 
bomlik, elaprózódik. Bizonyítja 
ezt az. április 4. verseny szerve­
zése is. Ehhez a fontos munká­
hoz az üb. jóformán nem nyúj­
tott semmi segítséget Ntm volt 
a terület gazdája, mert jómagái 
is vezetni, instruálni .collett. Ezt 
a feladatot helyette (bár ez sem

(Folytatása a ?• oldalon)
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(Folytatás as 1, oldalról)
helyes) a pártszervezet s fóleg a] 
vállalat igazgatója végezte cl. j

Harcos helytállást, 
konimuíustapcldamutatást

Hogy a pártszervezet ma már 
jobban dolgozik, mint akár két 
hónappal ezelőtt is, az korán lsem 
véletlen. Az üzem nemrég új 
párttitkárt kapott Nagy ''ándor 
elvtárs személyében. Nagy elv- 
társ, bár csak néhány hete kap­
ta meg ezt a megbízatási, máris 
sokat leit, a hibák felszámolása 
érdekében, Személyesen átbeszél­
getett a legjobb dolgozókkal, 
helytállásra, példamutatásra Liv_ |

élenjár a termelésben. A népne­
velő gárda megalakítása is fo­
lyik már. A csoportnak 27 tagja 
lesz, köziük 15 pártonkiviili. 
Egyik legfontosabb feladatul azt 
kapják majd a népnevelők, hogy 
állandóan ellenőrizzék a ver­
senyvállalásokat, valóra váltva 
Horváth elv-társnak a KV 1952 
június 28-i ülésén adott útmuta­
tóját, hogy versenymunkánk 
középpontjává a felajánlások vá­
logatás nélküli gyűjtése helyett 
a felajánlások ellenőrzését kel! 
tenni.

----« ““-ÍJ"
vuljon a politikai, a szakszerve 
zeji munka. Ez pedig csak ügy 
lehetséges, ha a kommunisták 
vállalják a munka oroszlánré­
szét, ha könyörtelenül kiirtják 
a hibákat, amelyek meg mindig 
az előrehaladás fékjei. Tennivaló 
akad bőven. Az üzem például 
néni teljesítette úgy, ahogy fel­
ajánlotta januári árutermelési 
tervét, az átadási idő is lassúbb, 
mint ahogy először tervbe vet­
ték. Ezen kelj sürgősen segíteni. 
Ehhez pedig mint már mondot­
tuk, liarcqs helytállás, magas 
színvonalú politikai és szakszer­

ül..Az Hiúság
az életet, a békét akarta“

Jacques Denis, a DÍVSZ főtitkára nyilatkozata

r„ , VS OAt1A.ttZ.Vl -
icrmcszcicsen ezek még csak ! vezeti munka kell! (K. T.)

*

Uráli lap a magyar-szovjet barátságról
A „Pravda" közli az „Ural- j ismereteket terjesztő összszö- 

szidj Jlabocsij" című lap cik- j vetségi társaság szverdlovszki 
kél: | szervezetének tagjai „a népi de-

A szverdlovszki dolgozók meg-j mokratikus országok a szocializ- 
t.-mlékeznck a szovjet-magyar ba-1 nuts felé vezető úton“ címmel 
vátsági, együttműködési és köt-1 előadásokat tartanak, 
csönöa segélynyújtási szerződési A területi múzeumban kiállt- 
aláírásának ötödik évfordulójá. I fást rendeznek azokból a tár­
ról. A politikai és tudományos gyakból, amelyeket a népi demo­

kratikus országok ajándékoztak 
az uralj népi kórusnak, fit he­
lyezték ej a többi között azt a 
gyönyörű zászlót, amelyet a mis­
kolci dolgozók ajándékoztak a 
kórusnak, továbbá egy munkást 
ábrázoló fémből készült fél dom­
borművet és a Magyar Népköz­
társaság hímzett címeréi.

Az MNDSZ országos 'vezetőségének ülése
A Magyar Nők Demokratikus 

Szövetségének országos vezető­
sége pénteken délelőtt ülést tar­
tót!, melyen Vass Istvánná, az 
MNDSZ főtitkára beszámolt *> 
nemzetközi nőnap és a nők vi- 
I ágkongresszusának előkészüle­
teiről. Rámutatott arra, hogy a 
bécsi békekongresszust követő 
nsjpon a Nemzetközi Demokrati­
kus Nőszövetség egybehívta ta­
nácsülését, amely maradéktala­
nul magáévá tette a kongresszus 
határozatait és nemzeii szerveze­
tei elé feladatul tűzte ki azok 
maradéktalan végrehajtását. — 
Ugyanakkor elhatározta, hogy ez 
ev júniusában összehívja III. 
kongresszusát Koppenhágában.

E hó 10—13-ig Berlinben a- 
Nemzetközi Demokratikus Nő- 
szövetség nemzeti szervezeteinek 
képviselői elhatározták, hogy a 
kongresszust június 5—10-ig 
tartják Koppenhágában, 900 kül­
döttel, .

A nők világkongresszusának 
három fő napirendi pontja lesz:

i- A békéért folytatott harc, 
ebben a nők részvétele.

-• A nők jogainak védelme.
3. A gyennekkérdés.
85 ország fogja elküldeni kén- 

viselőit, a magyar nőket 10 tagú 
delegáció képviseli majd ezen a 
kongresszuson. A bécsi békekon­
gresszus és a Nemzetközi Demo­
kratikus Nőszövetség végrehajtó 
bizottsága bécsi ülésének hátú- 
rozatáí feldogozluk és eljutat* 
ftik szervezeteinkhez. El kel! ér­
nünk, hogy újabb és újabb nőré- 
1egeket vonjunk be a békemoz- 
galomba.

tovább kel] növelnünk asszo­
nyainkban a Szovjetunió iránti 
szeretőiét, hálát. Meg kell mu­
tatnunk. hogy a Szovjetunió ál­
la! vezetett béketábor ereje mi­
lyen hatalmasan megnövekedett. 
Egyre több asszonynak kell fel­
ismernie, hogy a tcrvtcljcsltés, a 
mezőgazdasági munkában való 
részvétel, vagyis a mindennapi 
munkánk során való helytállás 
harcot jeleit a háború ellen.

A kongresszus előkészületeit 
egybekapcsoljuk _ a Nemzetközi 
Nőnapra történő készülődéssel 
is. Úgy kell készülnünk március 
8-ra, hogy az elősegítse hazánk­
ban a szocializmus építését, en­
nek érdekében a szakszervezeti 
nőbizottságok, a „nők a tervért“ 
mozgalom segítségével újabb és 
újabb üzemi dolgozó nőt kap­
csolnak be a tcrvtcljesítésbe, a 
munkaverseny kiszélesítésébe. 
Falusi szervezeteinkben a készü­
lődés során folyik a különböző 
mozgalmak szervezése, például 
a „keltess több baromfit, mint 
tavaly", vagy a „nevelj több 
anyakocat, mint tavaly“ mozga­
lomé. A termelőszövetkezetekben

f női tagok 120, illetve 200 mun­
kaegység eléréséért indítanak 
mozgalmat.

, "ők világkongresszusának 
előkészületei során minden ma­
gyar nőt meg. kell győznünk ar- 
™., "Ogy határainkon belül és 
határainkon kívül harcoljanak 
együtt minden becsületes asz- 
szonnyal a békéért, gyermekeik 
megvédéséért. Jogunk cs köteles­
ségünk olyan világot építeni 
gyermekeink számára amely 
biztosítja egészségüket, ’ fejlődé­
süket, boldog jövőjüket.

A mi munkánkat, a mi har­
cunkat támogatja pártunk és 
kormányunk s az a sok tíz. és 
százezer magyar nő, aki együtt 
harcol velünk, akik felszabadulá­
sunk óta nap mint nap érzik és 
latjak megváltozott életünket, 
gyermekeink napsugaras arcát 
es akik készek arra is, hogy az 
imperialisták és azok belső ügy­
nökeinek .„aljas támadásaival 
szemben megvédjék szép életün­
ket/ragyogó jövőnket — fejezte 
be beszédét Vass Istvánná.

Vass Istvánná beszámolója 
után Erdei Lászlóné, az MNDSZ I 
főtitkárhelyettese a nők jogai- j 
nak védelméről és a. március j 
1-én életbelépő családvédelmi 1 
törvényről tartott beszámolót.

Felvilágosító munkánkkal — 
mondotta — hatalmas segítséget 
kelt adni pártunknak és kormá­
nyunknak ahhoz, hogy a hatá­
rozatot mindenki megismerje, 
hogy annak minden egyes pont- 
ja a gyakorlatban maradéktala­
nul megvalósuljon, ebben a mun­
kában az MNDSZ-neit és a szak-
szervezeti nőbizottságoknak a 
legteljesebben együtt kell mű­
ködniük.

Március S-át, a Nemzetközi 
Nőnapot fel kell használni a ren­

delet széleskörű népszerűsítésé­
re. Az MNDSZ asszonyok, aktí­
vák feladata és kötelessége segí­
teni a tanácsokat abban, hogy 
minden kitüntetésre .jogosult 
anyát a rendelet értelmében 
március 8-án kitüntetésben ré­
szesítsenek.

A DIVSZ-nck a közelmúltban 
Prágában lezajlott évi tanács­
ülésévé) kapcsolatban és a feb­
ruár 21-i gyarmati ifjúság nap­
ja alkalmából Jacques Denis, a 
DÍVSZ főtitkára nyilatkozatot 
adott az MTI munkatársának:

Jacques Denis a többi között 
hangsúlyozta: A népek bécsi bé­
kekongresszusának előkészítésé­
ben jelentős szerepe volt a vi­
lág ifjúságának. A békéért íoivó 
harc egyesíti az ifjúságot, hi­
szen a béke teszi lehetővé a fia­
talság álmainak megvalósítását. 
A háború halált jelent. Az ifjú­
ság az éjetet, % békét akarja.

— Idén, két hónappal a bécsi 
határozatok megszületése után 
— mondotta a továbbiakban a 
DÍVSZ főtitkára — különösen je­
lentős a „gyarmati elnyomás el­
len küzdő ifjúság szolidaritásá­
nak nemzetközi napja“. A népek 
ezen a napon megemlékeznek a 
függetlenség nemes ügyéről. Ez­
után rámutatott: A holland dol­
gozó ifjúság 2951-ben felhívást 
intézett a nemzetközi ifjúsági 
szervezetekhez és különböző 
nemzeti ifjúsági szervezetekhez, 
hogy szervezzenek nemzetközi 
konferenciát az ifjúság jogainak 
védelméért. Ezt; a kezdeménye­
zést a DÍVSZ örömmel fogadta 
és iegniesszebbmenően támogatja. 
Az előkészítő bizottság 1952 jú­
lius 23-án Koppenhágában ült 
össze és elhatározta, hogy a 
nemzetközi konferenciát Becs­
ben tartják meg március 22-161 
27-ig. Az előkészítő bizottság

munkájában többek között rósz;, 
vesz Pák pen-Aj, a koreai nép 
kiemelkedő képviselője, Álam te 
Léap, a CGT főtitkára, az észak­
amerikai Du Bois professzor 

.Szovjetunióból többek között 
Peírovszkij professzor akadé­
mikus, Csehszlovákiából Zátopek 
olimpiai bajnok vesz részt az 
előkészítő bizottság munkájú, 
ban. Magyarországot Kónya Al­
bert felsőoktatási miniszteri),.- 
lyetícs, Benjámin László kétsze­
res Kossufh-díjas költő ép No­
vak Éva Olimpiai bajnok képvi­
selt.

Befejezésül szeretném k if ej ex- 
ni meggyőződésemet, bogy » 
magyar ifjúság, amely lelkesen 
dolgozik a békéért és a boldoc- 
sagért, a kongresszus és a fesz­
tivál előkészítése során tevé­
kenységét tovább fokozza és az 
egész magyar néppel c gyűlt 
nagyszerű sikereket ér ei —inon 
dotta végül Jacques Denis.

Szöv et fiiiiÄeg utazott 
Szakszervezeti Vi ágszövsíség 

végrghjíóiiizotiságáíiaii üléseire
Február 18-án L„ N. Szoiovjcv- 

nek, a Szovjetunió szakszervezi _ 
tei központi tanácsa titkárának 
vezetésével elutazott Becsbe a 
szovjet szakszervezeti küldőt,ség 
a. Szakszervezeti Világszövetség' 
végrehajtó bizottságának ülései­
re.

Párt «a partépités

I Osiergsfár pstoeteségs a hatarozalok végroHásáéri
A BlltnfKTvár Itinrnmimlof Aí txui._t__t __ . - , , -. "A Bútorgyár kommunistái több mint egy hó­

nappal ezelőtt, január 16-án tartották meg ünne­
pélyes ttigkönyvklosztó taggyűlésüket. Ezen a 
taggyűlésen valamennyien ígéretet lettek arra. 
hogy üzemükre ebben az évben sem hoznak szé­
gyent s (elvüket — mint a múlt évben la — be­
csülettel tejeseik. Sok szó esett a taggyűlésen 
az oktatásról a nem kovésbbé a tagdíjfizetésről 
ls-.Af ú-1 tagkönyvek kézhezvételekor többen 
ígéméit, hogy e területen is fokozottabb mérték­
ben tesznek eleget pártunkkal szembeni kötele­
zettségüknek.

. Az ünnepélyes taggyűlésen az egységes üze­
mi párIvezetőség hatá:ozati javaslatot terjesztett 
a tagság elé. amelyet egyhangúan cl is fogadtak.

Az egyik i yen határozat így szóit:
„Azokat az elvtársakat, akik két esetben 

cvgyn>dőuván igazolatlanul hiányoznak az ok tatái 
ról és egyéni elbeszélgeti után sem járnak el 
rcmszcrcsen a foglalkozásra, a pártszervezet ve­
zetősége fegyelmi ú.on vonja feelőaségne s erről 
az alapszervi titkárok (Bacsó Lajos és Bal orr h 
Jánosáé) a taggyűléseken rendszeresen beszá­
molnak.”

A taggyűlésnek ez a konkrét határozata a 
P;^,orf7árbaJ1 máris érezteii ha.ásót. Amíg az- 
e,6,t több esetben előfordult távolmaradás a 
taggyűlés u;ím e területen komoly fejlődés’ te 
pasztaiható A tagság megértette hogy az álta­
luk nozoit határozat nemcsak egyes személyekre 
hanem a. partszervezet minden egyes tagjára kő­
telező. E ha.ározat értelmében megjavult az ok-

Rövid üpolslai hírek
Párizs

A bresti, a toulousei és a 
Cherbourg! haditengerészeti ha­
jógyárak munkásai szerdán fél- 
napos sztrájkot tartottak. A 
sztrájkban az üzemek valamcnv- 
nyi munkása részt vett.

lese- rendszeresen ellenőrzik. A január 26-i ve­
zetőségi ü,és egyik határozata például arról szól, 
hogy az tizembe újonnan bekerült fiatalokkal 
élesítsék az üzemi DISZ-szervczetet — a végre 
haj;ásert felelős Dávid Margit elvfársnö DISZ- 

A= e-Ienörzés megállapító.ta, hogy a veze- 
hozott határozat végrehajtása fo-

S~Mdig már 15 °.i tagot vettek fel 
az üzemi DIEZ_-szervcze-.bc. Határozatként fogad-
l. .f a vezetőség azt is hogy azok a DlSZ-tagok 

aiuk meg nem .tejek felajánlást április |-re’
el™ EnnelcX“^-vezetőség tagjai beszélgessenek’ 

határozatnak, s nem különben annak 
M,arg1t e!vtárenöf bízták meg a vég-'

1 óhajtás elenórzéeével — szín.én mutatkozik a 
hátára. A február 10-én megtartott DlSZ-gyüié- 
san több fiatal tett felajánlást április -í-re 'xöb- 

hozott Szabó II. János vállalta, hogy 201 
százalékos teljesítményét 5 százalék mennytől,. 
g6‘ *;3 2 “úzalék minőséggel emeli. Ugvanakko" a csiszoló üzemrész Komsomol brigádja p££ 
versenyre hívta ki a grundoló üzArL ^ 
brigádját, mind a munitateljesitmény emel é 4.
wvÍhiAfUnkafe8ye^m terén- A DÍSZ-fiatalok 
egyébként eszesen 86.177 forint felajánlást tet­
tek is C'ddig 22'177 í0™t értékűt teljesítet-

ser/é, Pá,viye30tös^ tehát nemcsak üú-

ran rSáhaJ.ílf^ toSLtoZ RenílSre-"

ÄSAÄSWii

IVherái*
Az iráni kormány bejelentette, 

hogy további • három hónapra 
meghosszabbították a statáriu­
mot elrendelő törvény hatályát 
-- jelenti a „Reuter“.

bilién
Az „AFP“ athéni hivatalos 

forrásokra hivatkozva közli, 
hogy — a korábbi hírekkel c - 
lentétben — szombat hclveit 
már csütörtökön megkezdődtek 
a török—görög—jugoszláv tár­
gyalások a görög fővárosban.

Utas ellenőrzése valamint a háigetók 8 különben az üzemi bikészítési munkája to. Minthogy a í' Gra^hodik a ve™ Lvü-
krétan megnevezi a végrehaj ássál megbízott fe* ’’ a™lre egyébként a legutóbbi v«-
lelösöket. Bacsó Lajos és Balogh Jánosáé elv" hoztak. Már készítik
tarjak mar készü’tn'ek arra hogy a le°*kö7pMihi ^ ^ arn^ly:ken a cloiig'ozókéhoz
taggyűlésen a fenti határozat oddW véo-reVtl-á xr‘* ’ a ^hszakzak eredményeit tar-iák nvilcáról tájékoztassák a tagságot ° ^ 02 ^ üzemntz K

,,A tagdíjfizetés megjavítása érdekében min- jobb dolgozókat^ napT Manyzoít. A leg. 
en párttag es_ tagjelölt, havi tagsági diját havi versenytáblákon InntrashírV- •'C'tSClt íliaPján a 

«zetesenerf: eiső részletéből fizesse, hogy ezzel brigádokkal. néWerü-ftí’* & csaszíuska-
moggj-orsitsuk felsőbb szerveink felé az clszámo- niczVetik és serkentik a

munkára. Lázár -°LÜSűl<e.í 18 Jobb
ll f ,. ----- * v-*w <:\,c VliJV^dlIlU-

‘i ~ s^° 1 a taggyűlésem elfogadott má-
U fat', A parííaSsá-g 95 százaléka — ez

^digi gyakorlat [ól eltérően_ tagsági díját márfizetésének első részletéből fizette tLí íheSé

végezhtoZn. & 5'azdaságvaKetö ia P°ntos munkát

. ía,|SAjü.!’6scn hozott határozatok folyama­
ta. végrehajtása azt pé’dázza. hogy a Bútorgyár 

U?6mi Pár .vezetősége nem elégszik meg 
hogy _ határozatot hozzanak, hanem 

gondoskodik a végrehajtás ellenőrzéséről is
A taggyűlés óta hetenként rendszeresen £r„<ÄVe?t^eg munkäjänak eredménye'”« 

megtartó.ták a vezetőségi üléseket is, ahol a leg- mucliiá? hasonl° következetességgel végzi 
fontosabo feladatok végrehajtása érdekében szín- UetStí í ^ M oredm6nyck csak növokM 
ión konkrét határozatokat hoztak, ezek teljek Cl' Rcm mara'á el.

Németi Ava

munkára. Lázár József elvtára- a pár,
e/rilget,munhak^ - do\g;:

felöl. Ilyenkor -- ]u VlZ*’ .íf.^álüöauk teljesítése

Iákra tSlSVo™?1’ havl tc"6t 101.8 szaza.

v-_ t. i té r. hu. az eredmény nem Ids m/w $v 
ben a par [vezetőség munkáiénak „„„ i «' ‘ * 
ha n tovfih«, 1. , „„ajána“t eredménye

Hajdú-Bili 
i ennivaló a j 
gyorsítása I 
gos eredméil 
dú-Bihar hír 
jás- és bl 
visszaesés ol
hogy a epeid
jós frontján!
zel jelentőst! 
tésl tci*v teli 

A püspöki 
gyeitek fel I 
milyen káról 
' árusok tevéll 
zéseket tart# 
helyén, PüsJ 
máson többi 
le, akik 
fást akartai! 
Budapestre 
zött

így talált:! 
109, BardJ 
Itozsnyai 4

Az üzérke 
nyes ulazl 
akarták a si 
re vinni, tojj 
haszonra szí 
András eseté!

a» egyszeri 
forint jogi! 
gazdagitotll 

kif
ha nem leple 

Szükséges, 
den területér 
üzérkedőket, 
tex-ékenységü 
elleni fokozot 
javítani kell 
vasszövetkeze 
is, mert töbt 
Előfordul, ho 
lók a bevitt 
súlyban vés® 
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fl liiliarkereszlesi járás halad a begyűjtési verseny élén
Tojásfízéreket lepleztek le Püspökladányban

Hajdú-Biharbam Igen sok 
tennivaló a begyüjlés ütemének 
vyorsltása érdekében. Az orszá­

gos eredményeket tekintve, Haj- 
Jú-Bihar hátul kullog a tej-, to­
jás- és baromfibegy ü j lésben. A 
visszaesés oka abban is kereshető, 
hogy a spekuláció különösen a to- 
íús frontján felütötte a fejét s ez- 
iel jelentősen gátolják a begyűj­
tési terv teljesítését.

A püspökladányi járásban fi­
gyeltek fel legelőbb arra, hogy 
milyen káros hatása van a speku­
lánsok tevékenységének Ellenőr­
zéseket tartottak és a járás szék­
helyén, Püspökladányban az állo­
máson több spekulánst lepleztek 

le, akik nagyobb mennyiségű to­
jást akartak üzérkedést célokból 
Budapestre szállítani. Többek kö­
zött

ZIM v s n v. így találtak Oláh Lajosnénál
I t'gyűli 109. Bardovlcs Andrásnál 405,
21 - mod­ Tiozsnyai GyörgynéncI 290 to­
ems. jást.

Az üzérkedők, akik kedvezmé­
itaít nyes utazás felhas zná’ásával 

akarták a szállítmányt Budapest­
:ZÍÍ¥8tS8g

iilésssre
re vinni, tojásonként 1 foiintos
haszonra számítottalt. Bardovlcs
András esetében például

izo’ovjev- az egyszeri budapesti út 405
szervezi- forint jogtalan jövedelemmel

1 (kárának gazdagította volna az üzér­
öcsbe a kedő zsebét.
uldőtiség ha nem leplezik le.
szövetség Szükséges, hogy a megye min­

den területén éberen flgye’jék azk ülései- 'üzérkedőket, gátolják meg káros

gozó parasztság ügyét, a begyűj­
tés sikerét,

A hajdúnánási Micsurin tszcs 
dolgozói igen szép példáját 
adják annak, hogyan kell dol­
gozni a begyűjtési terv telje­

sítéséért.
A tszcs dolgozói vállalták, hogy

a csoport baromfi törzsállományá­
nak gyarapítása céljára 10—10 
darab baromfit fognak beadni. A 
tanyákon lakó tagok családonként 
1—1 kot'óalja csirkét fognak kel­
tetni a csoport baromfi törzsállo­
mányának szaporítására. Köny. 
myebben tudják így teljesíteni ‘a 
tojás- és baromfibeadási tervüket.

A DISZ tagságidíjfizetés jelentősége

tevékenységüket- Az üzérkedők 
elleni fokozottabb éberség mellett 
javítani kelt a munkát a földmti- 
vosszövetkezeti felvásárlás terén 
is, mert több hiba tapasztalható 
Előfordul, hogy a helyi felvásár­
lók a bevitt tojást csak kerek 
súlyban veszik át ami azt jelen­
ti, hogy ha nem pontosan 1 kiló 
vagy 2 kiló hanem még deka is 
van, altkor már nem veszik át a 
tojást. Nem akarnak számítgatni.

Terjedőben van az a hibás „el­
mélet" is, hogy csak 18 tojást fo­
gadnak el egy ldlóban, ha már 
: öbb. a tojás 18-nál. akkor arra 
hivatkoznak, hogy c.prós és nem 
veszik át. Ez a felfogás is telje­
sen hc'ytelen, a tojást át kell 
venni és ilyen téves ,.elméletek­
kel’1 nem szabad gátolni a tojás- 
begyűjtést.

A tejboszolgál tatás ütemének 
gyorsítása megköveteli, hogy köz- 
végeinkben a tejbizottságok vé­
gezzék feladatú Itat, mert a tapasz­
talat azt mutatja, hogy ezek a 
lejbizottságok a legtöbb helyen 
csak papíron vannak meg,

A MÉSZÖV feladata, hogy a 
tejbizottságok aktivizálásával 
adjon nagyobb segítséget a 

begyüjlés ügyének.
A járások versenyét tekintve a 

sorrend a megyei begyűjtési osz­
tály február 19-i jelentése szerint 
a következőképpen alakul (:
1 Biharkeresztesi járás 202 pont
2, Nagyié.ai járás 215 pont
3. Berettyóújfalui járás 199 pont
'!• Derecskéi járás . 198 pont
5. Polgári járás 191 pont
*>• Püspökladányi járás 189 pont 
7- Debrecen város 182 pcxni
S Debrecent járás 177 pont

A verseny sorrendje azt mutat­
ja, hogy

a nagyiéin! járás az utóbbi 
időben javított munkáján és 
a lista élén haladó biharke- 
resztcsl járásnak komoly ve- 

télytársa.
A debreceni járás nemrégen még 
t negyedik helyen volt, de most 
már a sereghajtó nem éppen meg­
írsz elő helyére került- 

A begyűjtési versenymozgalom 
minden községben csak akkor 
•esz eredményesebb ha a taná­
csok a tömegkapcsolatok elmélyí­
tésén jobban munkálkodnak. A 
nyilvános tanácsüléseken, a ta­
nácstagok fogadóóráin va’ amint 
a begyűjtési állandó bizo tságok 
javuló munkájával, a személyes 
példamutatással szolgálják a tiol-

A Dolgozó Ifjúsági Szövetség 
szervezeti szabályzatának har­
madik pontja meghatározza a 
DISZ tagok alapvető kötelessé­
geit, amikor kimondja, hogy a 
szövetségnek „.-.tagja lehet 
minden í-í—25 év közötti fiatal, 
aki elfogadja cs támogatja a 
szövetség célkitűzéseit, aláveti 
magát a szövetség határozatai­
nak■ ds rendszeresen fizeti a tag­
sági díjat". A tagsági díjfizetés 
elemi kötelesség, mely megmu­
tatja, hogy az illető tag meny­
nyire érzi a felelősséget a DISZ 
munkájáért. Ahol a tagsági díj 
fizetésben a fiatalok nincsenek 
lemaradva, ott rendszerint a ter_ 
meló munkával sincs baj, ott az 
ifik tartják a kapcsolatot alap- 
szervezetükkel. A rendszeres tag­
díjfizetés a fiatalok öntudatának, 
fegyelmének, szövetségünkhöz 
való hűségüknek egyik fontos 
fokmérője.

Nem egy olyan DISZ szervezet 
van a" megyénkben, ahol 100 szá­
zalékos a tagdíj fizetés, mint pl. 
a berettyóújfalui, állami gazda­
ság, az újirázi Lenin tsz, a ko­
módi Kendergyár, vagy a dohai 
AMG. Ahol a tizes bizalmiak 
rendszeresen foglalkoznak a tag­
sági díj fizetésével, ott meg is 
van az eredménye. A berejtyó- 
újfalui járás DISZ szervezetei­
nek tagdíjfizetési eredménye ja­
nuár hónapban 65 százalék volt, 
ami a többi járáshoz viszonyítva 
jónak mondható.

A tagdíjfizetésben azonban 
nem mindenül! érték cl DISZ 
szervezeteink a kívánt eredmé­
nyeket- Egyes DISZ vezetők pe­
dig nem törődnek a tagdíjak be­
szedésével, a járási bizottságtól 
kapott bélyegeket egyszerűen be­
zárják a fiókba és ezzel megaka­
dályozzák, hogy a bélyegeket a 
bizalmiak a tagsághoz eljuttas­
sák. Számos szervezetnél hiány­
zik a felvilágosító munka. Nem 
mindenütt jó a vezetőség, a DISZ 
tagok kapcsolata, ami a tagdíj* 
fizetésben is érezteti h’atását. A 
haidúszoyáli területi DISZ-ncI 
140 (ágból esak 30 fizet tagdüat, 
Polgáron 110-ből 27. A derecskéi 
és a polgári járás területén 30— 
35 százalékos a tagdíjfizetési 
eredmény.

Mutatkozik olyan hiba is egyes 
szervezeteknél, hogy az eladott 
tagsági bélyegek árát nem fize­
tik be rendszeresen a felsőbb 
szervekhez, hanem egyszerűen 
más célokra felhasználják. Ez 
különösen súlyos hiba. mert a 
tagsági díjat más célra felhasz­
nálni nem szabad és az ilyen el­
járás súlyos fegyelmezetlenség.

A budapesti Ganz villamossági 
gvár DlSZ-isláinak javaslata 
alapján a DÍSZ központi vezető­
ség intézőbizottsága határozató* 
hozott a progresszív tagdíjfize­
tésről, mely március 1-én lép 
érvénybe. Az új tagdíjfizetési 
rendszer lehetővé teszi, hogv 
minden fiatal jövedelmének 
megfelelően vegyen részt a szö- 
ve’ség anyagi- támogatásában. Az 
új rendszer még inkább megmu­
tatja fiataljaink áldozatkészsé­
géi DISZ szervezetükkel szem­
ben.

Az új tagdíjfizetési táblázat a 
következő:

tiOO , J’t fizetésig 1 Ej
000—1000 Ft „ 2 FT

1000—1300 Ft 3 Ft
1300 Pt-on felül 5 Ft

Az új, progresszív lagdíjfizc- 
tés csak azokra vonatkozik, akik 
havonta rendszeresen munka­
bért kapnak. A termciőszövelke- 
ze'ben. egyénileg do’sózó pa- 
raszlfiatalok, az iskolák tanulói

jat fizetnek. Azok a fiatalok, 
akik tagsági díjjal több hónap 
óta cl vannak maradva, hátralé­
kukat 1 forintos bélyegekkel ki­
egyenlíthetik. Tehát megvan a 
lehetőség arra, hogy a progresz- 
szív tagdíjfizetés bevezetéséig az 
elmaradt tagdíjat rendezni lehes­
sen, hogy azután ne legyen hát­
ralékban egyetlen fiatal sem.

Az új tagdíjfizetési rendszer 
bevezetése még fokozottabb mun­
kára kötelezi DISZ szerveze­
teink vezetőit. Azokon a helye­
ken, ahol a tagdíjfizetésben ed­
dig komoly elmaradás volt, olt 
mindenütt újjá kell szervezni a 
bizalmihálózatot, hogy a bizal­
miak segítségével mindenütt 
megjavuljon a tagdíjfizetés, erő­
södjön a vezetők és a DISZ tag­
ság közötti kapcsolat. DISZ ve­
zetőink úgy végezzék munkáju­
kat, hogy hamarosan örömmel 
jelenthessük pártunknak, hogy 
megyénk DISZ szervezeteiben 
minden fiatal eleget tesz tagdíj- 
fizetési kötelességének.

Cserép Sándor 
DISZ megyei bizottság

„24 százalékos 
daraértékesítést értünk el*

Az elmúlt évben a megye leg­
jobb termelőszövetkezetei kö­
zött mi ri kaptunk 8000 forint 
jutalmat jó állattenyésztési mun­
kánkért- A következőkben rövi­
den szeretnék beszámolni arról, 
hogy 0 hónap alatt hogyan nevel­
tünk választási malacokból 
140—150 kilogrammos disznókat

Saját tenyésztésű keresztezett 
választási malacainkat a múlt év 
közepén állítottuk be gyorshlz- 
lalásra- A malacok beállítási sú­
lya darabonként 12—1-1 kilo­
gramm között váltakozott- Első 
munkánk volt, ahogy a malacok 
hizlaldába kerültek, a szimultán 
oltás elvégzése. Ezután követke­
zett az állatok ivartalanitása, vé­
gűi pedig a falkásításra került 
sor. Ennél a munkánál azt vet­
tük figyelembe, hogy egy.egy 
falkába lehetőleg egyidős és egy­
forma súlyú állatok kerüljenek.

A hizlalás során igen nagy 
gondot fordítottunk a helyes ta­
karmányozásra. Az etetés napon­
ta háromszor, mindig ugyanab­
ban az időben történik. A takar­
mány összeállításánál arra ügye­
lünk, hogy a szükséges fehérje 
és keményítő arány meglegyen.

Az első időben a testsúly G 
százalékának megfelelő mennyi­
ségű takarmányt kaptak naponta 
az állatok. Ezt a mennyiséget a 
hizlalás folyamán fokozatosan 3 
százalékra csökkentettük. Nem 
hiányzott a takarmányból az ás­
ványi anyag sem. Naponta rend­
szeresen állatonként 0.25—0.50 
dekagramm sót és 2 százalékos

szénsavas takarmánymeszet ie 
adagoltunk,

,.agyon fontos, hogy a hízóba 
fogott állatok különösen a hiz­
lalás első időszakában igen nagy­
mennyiségű lédüs tömegtakar­
mányt kapjanak. Éppen ezért 
sok zöld lucernát etettünk. Bő­
ven kaptak írót és vágóhídi hul­
ladékot is. Bevezettük a szovjet 
tapasztalatok alapján az éleszlő- 
síléses eljárást.. Az éleszt.ősített 
takarmányok etetésével különö­
sen magas, 23—24 százalékos 
daraértékesítési százalékot ér­
tünk el-

Az abraktakarmányökat: bor­
sói, árpát tengerit, olajpogácsát 
30 százalékban darált állapotban, 
jó! előkészítve adtuk. Kevés volt. 
aránylag a szemesen etetett, takar­
mány. Ezzel a módszerrel hiz­
lalt sertések közül tavalyelőtt 
már 100 darabot szállítottunk el, 
részben a beadás teljesítésére, 
részben szabadpiaci értékesítésre. 
Tavaly az g.v első 9 hónapjában 
további 308 darab sertést szállí­
tottunk el folyamatosan.

A gyor&hízlalási módszert to­
vábbra is alkalmazzuk saját ne­
velésű keresztezett sertéseinknél. 
Így jobban ki tudjuk használni 
a rendelkezésre álló helyet, a rö- 
yidebl) ideig történő hizlalással 
jelentős időt és munkaerőt taka­
rítottunk meg, ugyanakkor a 
dolgozók részére nagy tömegben 
fiatal, ízes fogyasztási árut »Ol­
tunk elő.

Kiss Miklós,
Debrecen bcilegelői Lenin i^zcs
állattenyésztési brigádvezetője

Kenyérfelvásárló knlákot lepleztek le Kokadon
A dolgozó nép1 éltáriséfeei közsé­

günkben is igyekeznek minden 
erejükkel vásárlási lázat szí.ami. 
Kenyeret vásárolnak annak elle­
nére, hogy kamrájukban olt he­
ver a liszt és a búza. Nagy Ár­
pád kulak az elmúlt napokban 
rajtavesztett a speküáláyon. A 
földmüvesszövet kezeiben a ké­
nyé rí eivásár lásnál több dolgozó

előtt izgatott1 népi demokráciánk 
ellen. Amikor megnézték a kulák 
lakását, kidet ült, hogy 90 kiló ve­
gyeslisztet taitaékolt, mégis sor­
ban állt kenyérért. A kulák uszá­
lyába került idős Nagy Imre 
Bocskai-téri lakos is, annak elle­
nére, hogy lakásán 135 kiló fehér 
lisztéi taláták, mégis mindennap 
sorban állt kenyérért Ez a példa

iá mutatja dolgozó parasztságunk 
előtt, hogy kik azok, akik ellen­
ségei országunknak, kik azok, 
akik azon igyekeznek, hogy za­
vart keltsenek kenyér- és éleimi- 
szererátásunkbam.

Maráz György tanácselnök, 
Kokad

délelőtt
a Játék és Díszmukéssiítő KTSz-hen

A Vörös Iladsereg-útján a 75, 
számú Játékára Bolt előtt egy 
édesanya áll meg kislányával. A 
gyermek kicsiny ujjaival mulat­
ja, hogy melyik hajas baba kell 
neki.

— Édesanyám nekem ezt a ha­
jas babát vedd meg — és máris 
megfogja édesanyja kezel és von­
szolja be az üzletbe. Bent aztán 
az egész kicsitől a nagy alvás 
babáig mindent megtalál. Nem 
tudja, melyiket válassza a sok 
közül. Hosszú válogatás illán 
azonban az „Ági babái" veteti 
meg az édesanyjával.

Hányszor ismétlődik meg egy 
nap alatt ez a jelenet. Az egyik 
mama rugós pisztolyt vásárol a 
fiának, a másik falovacskát, a 
harmadik elefántot, xilofont, 
vagy kiscicát. Milyen boldogok 
is a mostani gyerekek. Van ne­
kik bőven miből válogatni. Nem 
úgy, mint a múltban, amikor csak 
a nagyságos urak gyermekei 
kaphatlak játékokat• Á szeaóny 
gyermekeknek játék csak akkor 
intőit, mikor vagy eltört, vagy 
már az urak gyermekének nem 
kellett. U/ játékra csak álmuk­
ban gondol haltak. Nem telt 
olyasmire, hisz a szülök még 
élni. is alig tudtak.

Most pedig a kicsinyek élvezik 
gyermekkorukat. Otthon, nap­
köziben. bölcsödében szebbnél-

zását. Először a fűrész üzemrész­
be kerül, ahol megfelelő mére­
tekre szabják ki. De annál több 
látványosságot nyújt a laposgép- 
üzemrész, ahol Nógrádi János a 
kanyarínldsi munkát végzi. Nem 
ludja aztbogy melyik ,játékszer 
hova kerül, melyik gyermek ki­
csiny kezébe jut, amit gondosan 
figyelmesen készít, el. De. boldo­
gan csinálja, mintha saját gyér. 
méhének készítené, az ő gyer­
mekkorában ilyenek nem voltak. 
Vidám, gondtalan játék helyett 
keserves robot jutott, osztályré­
szül.

Az eszterga- és csiszolóműhely­
ben a félkész játékok sorakoz­
nak egymás mellett. Innen a 
festőüzembe kerülnek, otf színe­
zik ezeket — o szivárvány száz­
féle árnyalatával. Festés után az 
összeállítóba viszik a játékszere­
ket, ahol aztán végleges alakot 
nyernek a sok kézen átmenő kis 
deszkadarabok.

Az üzem legszebb helye a var­
roda. Kiscbb-nagyobb babák ré­
szére szabják, varrják ojf a ru­
hákat, pólyákat. Itt öltöztetik fel 
a kitömött,, összevarrott baba- 
testeket. Az egyiket pirospöttyös 
kendőbe, ráncos szoknyával, a 
másikat hófehér pólyába gön­
gyölik, a harmadikra matijórü- 
hát adnak, a negyedikre hosszú 
selyemruhát, az ötödiket ma-

szebb játékok szereznek vidám- gyár táncos babának öltöztetik 
súgót, boldogságot, okoznak han. fel. Olyan hulladékokból készt-

----- tjk ezeket a kis rokolyákat, amit
bizony nem egy háznál eldobál­
nak — azzal a tudattal, hogy 
nincs rá szükség; hisz hulladék. 
Pedig milyen szükség van rá. 
Itt az üzeifíben minden egyes

gos gyermekkacajl.
Nézzük meg, hol készülnek 

ezek a játékok? Nem messze a 
nagyállomdshoz a Teleki utca 
közepén nagy tábla hirdeti, hoag 
Játék- és Díszmükészttö K%SZ. 
Az üzem udvarán kivágott ja és

továbbra is 1 forint taasácl dí- deszkahulladék várja a fetdolgo
darabkát felhasználnak. Az egyik­
ből fejkötőt, a másikból kicsi kő-

fényi, blúzt, ruhát szabnak és 
czeichöl az összevarrott ruhahul­
ladékokból lesz a fodros szoknya 
és a pólya is.

Számos kicsiny gyermek szi­
vét dobogtatják meg az elkészí­
tett játékdarabokkal az itt dol­
gozók. Mind''., igyekezetükkel 
azon vannak Győri József né, Szi­
lágyi Mária, Boái Róza, a varró_ 
dal üzemrész dolgozói, hogy 
minél több ruhái készítsenek Vs
minél több babát öltöztessenek■ 
fel ízlésesebbnél Ízlésesebb ru­
hácskákba.

A KTSZ dolgozói örömmel 
végzik munkájukat. Dolgozó né­
pünk gyermekeinek ké'szilik a 
játszószereket és azoknak akoz­
nak boldogságot. Ezért észszerű- 
sí fenek, újítanak. Az újítások 
sokasága kerül ki a kezükből. 
Jamnitcki Viktor lengőtekét, 
hímzőkét, dobó játékot készít cl;, 
Nagy Ernő esztergályos újítását, 
mosf fogadták cl. (londoniak Üt 
a felnőttekre is: azoknak is ké­
szítenek sakkészletet, ezt a mun­
kát őz László végzi. A sakkdsz- 
let kicsi helyen elfér, egy kis 
dobozba.

Az üzem dolgozói az első' ne­
gyedévben előirányzott 9 ezer 
baba helyett 11.000-al készítenek 
el. Ennek az elkészítését április 
h-rc vállalták. Hogy ez meg is 
lesz, azt bizonyítja'a január" hó­
napban elkészült 4.500 darab 
baba.

A debreceni Játék, és Diszmfi- 
készítö KTSZ dolgozói az elkö­
vetkezendő időben még jobb 
munkát végeznek, még fokozzák 
eredményüket, hogy mentül több 
látókkal, mentül több újítással 
boldog őrömet szerezzenek a 
gyermekeinknek.



A pártnapok tapasztalataiból
A textilgyárban tartott 

párhmp igen lelkes hangulatban 
zajlott le. Többen felajánlásokat 
is tettek hazánk felszabadulásá­
nak 8. évfordulójára. Komolai 
Sándomc felszólalásakor teljesít­
ményéinek 3 százalékos növelését 
vállalta. A szerelőbrigád pedig az 
tizem első negyedévi tervének si­
keres teljesítése érdekében fel­
ajánlotta, hogy teljesítményüket 
.126 százalékról 128 százalékra 
emelik.

A Gépifermentálóbau a*
üzem dolgozóinak 97 százaléka 
vett részt a pártnupon. Karait elv­
társ, az tizem párttitkáia alapo. 
san felkészüli a pártn&p niegler- 
tására. Beszédében — többek kö­
zött ismertette a dolgozók előtt 
az április 4-i felajánlások tddlgi 
teljesítésének eredményeit, brigá­
donként és személyenként is. A 
jó beszámoló alapján jó hozzá­
szólások Is hangzottak cl.

Balogh Gyula pártonkívilii dől, 
gozó, dohányhordó felszólalásá­
ban a vezetőség munkájában 
fennálló hiányosságokra hívta fel 
a figyelmet és javasolta, hogy a 
vezetőség rendszeresen kérje ki a 
dolgozók véleményét javaslatát 
egy-egy feladat végrehajtásához. 
A pár! napon azonban nemcsak a

vezetőséget bírálták a dolgozók, 
hanem egymás munkáját is.

A pár Snap jó előkészí tésének és 
a dolgozók alulról jövő bírálatá­
nak tudható be, hogy a pártnapon 
megjelentek egyakarattal vállal­
ták, hogy első negyedévi tervüket 
és április 4. tiszteletére tett 
313.600 forint értékű felajánlásu­
kat március 1-ro teljesítik.

A Járóműjavító I—-n-ee 
alapszervezet pártnapja is hozzá­
járult ahhoz, hogy a. termelésben 
meglévő hiányosságokat a veze­
tőség minél hamarabb kijavít­
hassa..

Balogh Mihály elvtárs, az I-es 
alapszervezet párttitkára beszá­
molójában megbírálta, a kazánmü- 
hely műszaki vezetőit és fizikai 
dolgozóit, mert nem biztosítják 
folyamatosan a kijavított kazáno­
kat a mozdonyszerelde részére. 
Több hozzászóló felszólalásában 
feltái ta azokat a hiányosságokat, 
amelyek a két üzemrész;tervtelje­
sítését hátráltatják. Tóth János 
elvtárs, kazánkovács, például 
azért bírálta meg a vezetőséget, 
mert a termelési és egyéb érte­
kezleteken a dolgozók által feltárt 
fogyatékosságokat jegyzőkönyvbq 
,,foglalják" ugyan, de az annyiba 
is marad. Nem látják az általuk 
feltárt problémák valamilyen for­
mában való kijavítását.

HÍREK

VILLÁM

ARANY BIKA VÁLLALAT VEZETŐSÉGE!
Érthetetlen módon megtagadtátok a Vörös Hadsereg-úti 

lépesőfeljáró használatát a megyei kultúrverseny résztvevői, 
tői. így azok csak egy; me! lékbe járaton tudják majd a kul­
túrtermet megközelíteni.

Igen üdvös lesz, ha az Arany Bika Vállalat vezetősége 
sürgősen változtat helytelen magatartásán. Az ilyen intéz­
kedés ugyanis a kultúrmuiika feijes lebecsülését jelenít

(BekMellék: a Megyei Tanács Népművelési Ál­
landó Bizottságának tagjai )

KÉRI JANOS, KISS GYÖRGY, OSVATH ANDRAS, VERES 
GYULA, GALAMBOS ANDRAS, SZ. NAGY SÁNDOR, ZSIKOS 
JÓZSEF ÉS KOVÁCS SÁNDOR (MEZÖSAS) 1

Nem vetettek riszt 13-án és 14.én tartott propagandista 
szemináriumon.

Elvtársait! Párt unit nem ezt várja tőletek í
(Beküldte: JBiharkeTesztesi Járási Pártbiz. okt. felelőse)

PrSPÖKLADANYI ALÍ/OMAS MDP ALAPSZERVTIZETÉNTEK 
FA LITJS AGFEI.ELÖSE!

Az épületben elhelyezett faliujsngtáblán még mindig no­
vemberi cikkek porosodnál:. Az írások cserélésével, felfrissí­
tésével, úgy látszik senki sem törődik. Elvtárs! Ne becsüld 
le az írásos agitáció jelentőségét. Tartalma*, eleven, a dolgo­
zók kuliéit tív segítségével szerkesztett faliújsággal is támo­
gasd az. állomás április 4-1 versenyét!

(Beküldte: Klein Hermann, Debrecen)
HOSSZUPALYI, DARVAST, HAJDÚBÖSZÖRMÉNYI KÖZÉPKERT 
ISKOLA, HAJD11 HADHÁZI LEÁNYISKOLA IGAZGATÓI, RA- 
KOSI-ZASZLOS ÚTTÖRŐ CSAPAT VEZETŐI!

Február 3-1 határidőre sem küldtéteic be a IHSZ megye- 
bizottságra a Bákosí-zászlój búcsúztató ünnepélyes csapat- 
gyűlések jegyzőkönyveit.

Elvtársak! Jobb, lelkiismeretesebb munkát várnak töle- 
tek a megye úttörő csapatai. Vegyetek példát a Debrccen- 
Petőfi-lskola fiú, a ikabai általános iskola leánycsapatától, 
akik mindig pontosan teljesítik kötelességüket.

(Bekülcke: Sándor László DISZ MB úttörő osztályvezető)

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó fel­
hőzet néhány helyen eső, Egyes he_ 
lyekeh köd Mérsékelt' nyugati-dél­
nyugati szél. Az enyhe idő tovább 
tart. A várható napi középhőmérsék­
let február 2l_én, szombaton plusz 4 
fok felelt, Békés, Csongrád megyék, 
ben plusz 4 fok alatt icsz.

A VÁROSI TANÄCS rendezésében 
február M-én, vasárnap d, e. 10 órakor 
ismeretterjesztő előadás lesz a Déri 
Múzeum előadótermében. Az előadás 
elme: Bocskai István, Előadó: dr. Sza­
bó István egy .tanár. Belépés díjtalan.

MEGHÍVÓ, A Vegyiipari Techni­
kum DISZ szervezete és Szülői Mun­
kaközössége szeretettet meghívja vi- 
dátn.estjére a Postásba 21.én 8 órára. 
Tánel Olcsó büffél

AZ UTCA- £S TÖMBBIZALMI tit­
kárság értesíti tagjait, hogy a vezető­
ségi ülés nem vasárnap, hanem már­
cius l.én délelőtt fél 0 órakor lesz, a 
taggyűlés pedig 9 órakor a nagyla. 
nács teremben.

Anyakönyvi hírek
Születések, Bálint Mihály műszaki 

ellenőr, Görbe u. 1 leány Éva, .Csar- 
nal János kubikos Gyulai u. 7. fiú Já. 
nos. Elek György agronómus Bezerédi 
utca 15. leány Magdolna, Kerékgyár ó 
András alk. munkás, Balaton u. 33. 
leány Ibolya, Szilágyi József kocsis, 
Bellegelő 375/ fiú József, Szolnoki Imre 
fm Csalogány u. 5. leány Julianna. 
SzÖllős András lakatos, Mester u. 26- 
fiú József, Varga József gym Be’legelő 
304. fiú István.

Házasságok. Németh György Károly 
tényleges katona. Budapest és dá.l Má„ 
ria Kismacs állomás, Gyarmati István 
tanársegéd Bem tér 18/c és Púder Ma. 
ric.ta egyetemi hallgató, Bajcsy 2s 44.

Halálozások, Mikáczó János gyér., 
mek Nyírmártonfalva, Nagy György 
£m Szakoly, Szőke László Debrecen. 
Szotyori u- újsor. Török János gyér-1 
mek Derecske Keller György csecse., 
mő Püspökladány, Sipos Gábor fm 
Bellegelő 375. Faragó András kádár, 
mester Szoboszlai Papp István u 28, 
Garaí Julianna htb. Forgács u. 4.. Özv. 
Kerékgyártó Sándorné Fortin Róza 
Csigelxert u, 31.

Dolgosóink leveleiből
Minden becsületes dolgozó továbbtanulhat
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X. ÉVFOLYAM,

Feiszaba
Irt

Csáki Béláné. a debreceni Ál­
lami Aruház dolgozója írja'

„A kapitalista rendszer átka 
rám Is kihatott,, ón igen. szegény 
gyerek voltam. Az első elemit is 
úgy végeztem, hogy télen 72 na­
pot mulasztottam. Négy elemit 
végeztem. Pártunk és népi demo­
kratikus államrendszerünk igen 
sokat áldoz azért, hogy akik nem 
tanulhattak a múltban, azok most 
pótolják. Nekem is a felszabadu­
lás hozta meg a lehetőséget, hogy 
tanulhassak 1951 májusában ke­
rültem az Állami Áruházba taka­
rítónőnek, majd elárusító lettem. 
Most. pedig csomagoló revizor va- 
igyok.

Szeretnék köszönetét mondani 
pártunknak s mindazoknak az 
elvtársiaknak aldk lehetővé tet­
ték hogy részt vehessek a. Be - 
kereskedelmi Minisztérium. 3 hó­
napos bentlakásos iskoláján, mely 
Budapesten a Rózsadomb leg 
szebb helyén van.

Mindezt a Szovjetuniónak, a. 
hős szovjet hadsereg felszabadí­
tásának és párfunkaak köszönti!*: 
fém. Ezt azzal szeretném mégha. 
lálni, ho-gy a tanultakat a gyakor ­
latban alkalmazom és dolgozó 
társaimnak segítségére leszek, 
amit megtanultam, azt továbbad­
va hasznosítom."

A jól végzett munka jutalma az üdülés
,Mi, debreceni dolgozók abba 

a szerencsés helyzetbe jutottunk, 
hogy kétheti szabadságunkat ké­
nyelmes pihenéssel az ország leg- 
szebb üdülőjében, Szilvásváradon 
tölthetjük. Ez az üdlü’ő a múlt­
ban egy grófi kastély volt. Itt 
régen a hegenaráit grófok-bárók 
dőzsöltek, ma az ország minden 
résedből, üzemekből és állami 
gazdaságokból itt töltik szabad­
ságukat a dolgozók.

Az ellátás nagyon jó, a koszt 
kitűnő, meleg fürdők és tiszta 
szobák szolgálják a dolgozók ké. 
nvelmét.

Köszönhetjük pártunlcnak és 
kormányunknak, hogy felejthető: 
len két hetet töltöttünk ezen 
gyönyörű helyen. Az tizemb:- 
visszatérve azon leszünk hogy 
ezt a nagy gondoskodást jobb 
munkával há’áijuk meg, mert 
látjuk, hogy minden, ami ebben 
az országban történik, az a dob 
gőzök érdekeit védi” — írják le­
velükben Vincze Sándor, a Hajdú- 
Bihari Téglagyárak sztahanovis­
tája és Takács László, a Kelet- 
magyarországi Közraktárak ,do"- 
gozója.

Halvan kilé nullás lisztje, 12 kiló ksnyere volt 
— mégis sorbánéin lázár István fjftnhwz

V dolgozók ébersége napról 
napra újabb és újabb sorbanálió- 
kát leplez Je, olyanokat, akik 
otthon a lakásukon nagymennyi­
ségű kenyeret, lisztet és egyéb 
élelmiszert halmoznak lel — 
ugyanakkor sorbanállnak és a 
becsületes dolgozók elő! felvásá­
rolják a lisztet és a kenyeret-

Ilyen veszedelmes sorbanálió 
volt Lázár István MÁV fökalauz 
(Wesselényi utca 87), aki nap, 
mint nap sorbanállt az Élelmi, 
szerkiskereskedelmi Vállalat 
fiókjai előtt, és ott nyomoráról 
össZc-vissza hazudozott- Csütör­
tökön — leleplezése uapján — 
például többek elölt arról szóno­
kolt, hogy „ő és a családja éhen- 
hal, meri már nincs betevő rá­
látjuk sem. Nem lehet sem . ke­
nyeret. sem lisztet kapni Debre­
cenben”.

Amikor kijelentéséért a körü­
lötte _ álló dolgozók felelősségre 

— esküdözött égre-iöldre,

Színházi műsor
Ma 7-kor Bajazzok, Táborfalvi bér­

let. Vasárnap 3_kor és 7_kor Luxem, 
burg grófja. Bérletszünet. Hétfőn, 
kedden Luxemburg grófja. Hétfőn 7. 
kor Erkel bérlet, kedden O-kor Déri. 
né bérlet

Mozik műsora
VÍG: 4. fl. 8 órakor: Széttört bilin«, 

esek. Színes szovjet film.
BÉKE: 4, 6, 8 órakor: Szép Ifjúság. 

Színes szovjet film.
METEOR: 3. 5, 7 órakor: Széttört bi­

lincsek Magyarul beszélő szovjet film
HÍRADÓ: d, e. 10, 12, 2, d. u. 4, 6, 

3 órakor: Csillagok világa. Színes fil­
mek! Sportok paradicsoma.

Népnevelő I. Szotyori-telep: Feled, 
betetlen 1919. -v

Népnevelő III. Homokkert: Center, 
csatár.

Népnevelő IV Ivenln tszcs:" Elítélt 
falu

Rádióműsor
SZOMBAT

KOSSUTH.RÁDIÓ- 5: Reggelt zenés 
műsor. 5.30: Hírek, lapszemle. 6: Falu«, 
rádió. 6.45: A Szabad Nép mai vezér­
cikke. 7 40: Naptár. 7.45: Levelezőink 
jelentik. 11.30: Cseres Tibor írása. 12: 
Hírek, hangos újság. 12.30: Balti dalok, 
13: Művészeti híradó. .13 20: Hanglemez 
zek. 14: Időjárás és vízállásjelentés. 
14,15: Magyar és szovjet dalok. 14.30: 
Vaszilij Tyorkin. 15: Kerlngők. 15.30: 
Beszélő atlasz. 15.45: Állami vállalatok 
hírqi. 15,50". Ilangszerszólók. 16.10: Ké. 
pék a szovjet életből, 36 20: Dankó. 
és Sas Náci dalaiból. 17: Hírek. 17.15: 
Hanglemezek. 1730: Hat kórus költe­
mény. 18: Falurádió. 18.30: Szív küldi. 
19j Hangos újság. 20: Hírek. 20.10: Lát, 
tűk, hallottuk, olvastuk. 22: * Hírek, 
22.25: Tánc éjfélig. 24: Hírek

PETöFLPvÁDIó. G: Reggeli' hang ver. 
seny. 6.45: Jó reggelt, gyerekek! 7: 
Polkák. 7.35: Filmzene, 8 40: Színes 
muzsika. 0.45: Görög gyermekek mű­
sora. 10: Hírek, 1610: Délelőtti hang. 
verseny. ,10 50: Hanglemezek 15: Népi 
együttes és népi zenekar műsora. 15 25: 
A rabság országából. 15.45: Csárdások. 
15: Előadás. 16.35: Közgazdasági nej 
gyedóra. 16.50: Szív küldi. 1710: Tanul" 
junk énekszóra oroszul. 17.30: Szovjet 
népek dalai. IC: Tánczene. 38.45: Cim­
balom. * 19: Mindenki operája. 19.45: 
Sportnegyedóra,

hogy nincs otthon egy •gramm 
kenyere és egy gramm lisztje 
sem. Lementek a lakására, ahol 
60 kiló nullásli'sztet és 12 kiló 
felszeletelt kenyeret találtak.

A felvásárlási lázban szenvedő 
■ős rémhíreket terjesztő Lázár 
fökalauz ellen megindult az eljá­
rás.

S P O R T
Két sporthír a nagyvilágból...

A hírügynökségek két érdekes 
sporthírről adtak tudósítást az elmúlt 
napokban. Az egyiket Haibinból kel. 
tezte az Uj Kína hírügynökség, a má_ 
slkat az angol Reuter hírügynökség 
az ausztráliai Melboumeból, Mit is 
mondott ez a két; sporthír?

. . . Harbinban több mint 20.000 né­
ző előtt ünnepélyes keretek között 
kezdődőt^, meg a Kínai Népköztársa­
ság 1953 évi gyors, és műkorcsolyázó 
valamint, jégkorong bajnoksága. A 
megnyitó a résztvevő 393 férfi és" női 
versenyző szinpompás felvonulásával 
kezdődő t. Ezt két műkorcsolyázó 
nagyszerűen sikerült bemutatója kö­
vette, akik gyakorlatuk befejezéséül 
korcsolyájukkal békegalámbot rajzol­
tak a jégre. A versenyek, a hír Deb­
recenbe érkezése óta már megkez­
dődtek. A fiatal Kínai Népköztársa. 
ság sportolói ma már szabadon spor. 
tolhatnak és ezt a most folyó baj. 
nokságot is az jellemzi, hogy egyre 
többen kapcsolódnak be a dolgozók 
azokba a sportágakba, melyeket eddig 
nem űzhettek. A Kínai Népköztársa, 
ság sportja egyre erősödik, izmoso­
dik — ezt bizonyítják a most folyó 
versenyek, bajnokságok is.

. , . Melboumeból a „Reuter“ hír. 
ügynökség newyorki iapjelentés alap­
ján közölve Avery Brundagenak, a 
Nemzetközi Olimpiai Bizottság elnö 
kének nyilatkozatát az 1956- évi olim. 
piai játékokkal kapcsolatban „A NOB 
12 nap haladékot adott Ausztráliának 
arra. hogy bebizonyítsa: meg tudja-e 
rendezni az 1956_os olimpiai játéko­
kat — mondotta Brundágo .— Amonyl 
nyiben nem ad erre megfelelő bizto­
sítékot úgy az olimpia rendezési jo- 
gát más ország kapja." Eddig szól a 
nyilatkozat és ebbői is megérthetjük, 
hogy Ausztráliában nem kezelik mri. 
tóan az olimpia rendezésének ügyé . 
Anyagiak hiányában nem épül meg 
az olimpiai stadion . .

Két világ — két ellentét Amíg a 
béketábor országában, a Kínai Nép 
köztársaságban egyre izmosodik a 
falvak, városok sportélete, amíg egy. 
re többet ad a dolgozók állama sport, 
létesítmények építésére és a dolgozók 
sportolására, addig egy másik „világ- 
ban'’, Ausztráliában anyagiak hijján 
talán meg sem tudják rendezni az 
elkövetkezendő olimpiát.

DEBRECEN 
MAI SPORTMŰSORA

Asztalitenisz. Debrecen város ifjúsá­
gi férfi és női bajnoksága, Kossuth 
leánygimnázium (régi Dóczi rajztér, 
me. 3 óra.

ököhüvás Hajdú-Biharmegye fel­
nőtt ökölvívó bajnoksága, Szabó Kál­
mán utcai tornacsarnok. 6 óra.

RÖVID SPORTHÍREK
A D, Lokomotív NB IT..ÖS labda, 

rúgó csapata vasárnap Miskolcon já*. 
szik Vasutas Kupa mérkőzést. A D. 
Honvédnek ezen a vasárnapon csak 
edzőmérkőzése lesz. — Bakuban meg. 
kezdődött Azerbajdzsán ezévi labda­
rúgó évadja. Az első mérkőzésen a 
Bakui Tisztek Háza együttese l:0„ra 
győzött a „Bugyonnij* olajfeldolgozó 
üzem csapata ellen. — Rómában ren_ 
dezik meg az 1954. évi tornász világ­
bajnokságot. — A X. Téli Főiskolai 
Világbajnokságot február 23_tól már­
cius 2jg bonyolítják le Becsben és 
a Semméringen. — A toio januárt vi. 
gaszdíja egy-egy sorozatra 17.69 forint 
—- Zámbó, a D. Lokomotív játékosa 
aktatáskáját a villamoson felejtette. 
Benne voltak iratai is A becsületes 
megaláló az iratokat juttassa el a 
Lokomotív sportirodára. — A D. Hon- 
véd birkózói ma Székesfehérvárott 
versenyeznek. — Az általános iskolák

JOKARBAN lévő fehér, 
mély gyermekkocá eladó. 
Kút u. 5fi.

ASZTAL TŰZHELY, Új és 
használt, felelősséggel el­
adó. Javítást vállalok Kút 
utca 60

BÖTÉJELÖ fajtehén el. 
adó. Veress u- 32.

STANDARD 4 + 2 Világve. 
vő rá«4ló eladó. Eötvös u. 
116. szám, ,

ALIG használt spo-tk^csi 
eladó .Cslgekert u 41 *z-

NYU LKETREC EK fífídŐ- 
kád. bőrkabát. ,&rgamán 
szőnyeg, szivattyú eladó. — 
Varga u. 3

JÓ állapotban lévő tűz., 
hely eladó. Marx Károly, 
utca 312.

EGY hízott sertés eladó- 
Mekfekinthető vasárnap. — 
Pacsirta u. 3.4, - 

JOKARBAN lévő diófa 
háló eladó. Legányi 31. sz. 
Vargakcrfc,

SZÉP sczlon, ugyanott 
rádió eladó. Homok u. 142. 
keresztéptilet,

KEMÉNYFA háló, ebédlő 
bútorok, behúzható fotelek 
eladók. Megtekinthető dél- 

. utáni órákban. Poroszlay 
út 13.

AZ ERDŐGAZDASÁG! 
Egyesülés Hunyadi u. 17. 
I. cm. 13. szoba 3 db von­
tatható szalagfűrészt leeres 
megvételre. Ajánlatokat ár 
és cím pontos megjelölés­
sel fenti címre Horváth 
Elek műszaki előadónak 
kell küldeni. ÁH

ÉLADÓ rácsos rekamié. 
5 lámpás rádió, üvegfalak. 
Lorántffy 8.

FEHÉR mély gyermek. 
kocsi eladó. Hajnal u. 7- 
második ajtó.

JÓ varrógép bérbeadó 
vagy eladó. JSrdek''ödni. cs-k 
vasárnap. Török Bálint 15-

EGY 4 lamellás 103 köb­
centis blokkmo'.or, férfi 
kerékpár eladó. Szepességi 
utca 47- Dragos.

FIATAL, lány különbé já. 
ratú bútorozott szobát ke„ 
rés. Cím: Szerves [vágya. 
gyűjtő Vállalatnál AH 

Értesítjük á honvéd­
ség, államvédelmi hatóság, 
áliamrendövség illetékes 
szerveit, közhivatalok, álla­
mi vállalatok vezetőit és a 
magánosokat; hogy tűzifa- 
felvágást bármilyen meny., 
njisegben vállal a Debre­
ceni Famegmunkáló Válla, 
lat. Kishegyes! út 5. ÁH

részére kiírt tornászverseny anyagú, 
ból a Pacsirta utcai fiúiskola és a 
Kossuth utcai leányiskola crapa’a 
nagysikerű bemutatót tartott, — Az 
alapfokú tornászcsapatbajnokiág so­
rán vasárnap a Postás és a Pető,, 
rendezi meg a református gimnázium 
tornatermében területi CSD döntőjét 
— AD, Vörös Meteor fi induló rést..' 
vételével Debrecenben fedettpálya a: 
létlkai versenyt rendezett. A férfi 
magasugrást Kovács nyerte 160 cm .cs 
eredménnyel. — Az OTSB elkészítette 
az 1952. évi sportfejlesztési terv tel le. 
sité,sérti’ n megyék rangsorát Hajdú. 
Bihar a tizenhetedik helyre került.

HIRDETMÉNY
A Városi Tanács VB mezőgazdasági 

osztálya felszólítja o motoros vagy 
háti permetezőgéppel rendelkezőké! 
hogy azok számbavétele végeit i hú 
28-;g bezáró'ng tartoznak hejeien'eri a 
gép gyártmányát, gyári számát, nagy­
ságát a tanácsháza I, cm- 109. sz. szo- 
bóban, hivatalos idő alatt. Ezúton rcr 
deli el továbbá, hogy a permeteződé, 
ocket még a téli permetezések meg 
kezdése előtt tartoznak üzemképes 
állapotba hozni, vagy hozatni. A me­
zőgazdasági osztály elrendeli: minden 
ki tartsa kötelességének, hogy ssjú'" 
maga és a közösség érdekében minél 
hamarabb végezze e’ a gyümölcs! 
nyesést száraz gallyak eltávo'llá«ái. 
keregkaparást. A fenti rendelkezései: 
végrehajtása ellenőrzés mellett t:ülr 
lezó a mulasztok ellen büntető eltá 
rás lesz folyamatba téve-

Várost Tanács VB mezBgazd ősz'.

N É P L A P
A Mnqyár Doloozii; Pártja Ibijdi. 
Biharit,egyet Párfhhnttsdoifriak topja 

Felelős szerkesztő:
KAPUS? ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZt GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen. Ratcsv-Zstlihszkv u. 
Teletorv t2 5t. és 48-49 

Alföld) Nyomda telepltely.

1.

Harmincöt c\ 
február 23-án < 
lizmus intervenejj 
lőtt aratott lényei 
született meg a' 
serege, amely 
közti béke és bari 
re, a függetlenséj 
mott népek fe 
vívott szabadsághj 
sara hivatott - 
Szovjet Hadsereg- 
szabadságáért, hl 
minden áldozatni! 
nagy szovjet nép 1 
fegyveres erőt ír j 
Ivet melyen a nél 
esönös bizalom, a 1 
jogúság és nz'iyj 
nafizmus szelleme 1 

Csak a marxizíj 
forradalmi eszim'l 
újtipusú párt 
dicső Komimul ista I 
rövid történelmi I 
olyan hadseregei] 
amely a népek száll 
vott önfeláldozó hl 
(lőtt győzelmes és f 
fegyverré a felszáll 
párt kezében.

A világ valameil 
ban a haladó emlí 
ezrei és milliói gn 
tél-tő szeretettel a ll 
jet nép szemefényéf 
gcs Szovjet lladsefl 
igaz ügy lcgyőzhl 
kára és az egész el 
lizációjának megml 
ionos hálával és s4 
dóinak azonban ] 
Szovjet Hadsereg r,] 
|H‘k, amelyeket a NI 
Háború éveiben h l 
fasiszta elnyomás J 
nek eredmények,]] 
véget ér), ezekben | 
ban a kapitalista | 
uuinkanélkiilisvg. ] 
mcgrablása vs nvml 

-\ magyar nép a] 
a szocializmust rag*
kel épípí népek ki] 
dftásál szintén a s|
regnek köszönheti.] 
az, hogy minél toví] 
re a szocializmus ] 
minél nagyobbak | 
maradványai l'elszá] 
zetelt gazdasági, po| 
lurális harc eredni 
jobban kialakul önj 
tv, annál inkább unj 
becsüli azokat a h] 
zatokat, amelyekéi I 
hadi tó Szovjet Ihn] 

A magyar nép ] 
aimak, hogy a Szó] 
n béke hatalmas '] 
uagy szovjet nép | 
labor fegyveres e| 
'’issza az emberise] 
lenségeit, angol-] 
perialista háborús | 
attól, hogy aljas v | 
‘ángbaborítsák a vl 
üdvözli a világ mi] 
ságszerctő népevei | 
gyár nép is nagy | 
:i tényt, hogy a S] 
(eg a szovjet néj] 
scn összeforrva, n | 
btikai kiképzésben I 
ragyogó sikerekkel] 
technikával felfegy] 
nepii születése 35. I 

A korszerű iiad 
nemcsak a technika
ben és nem elsős] 
gyökerezik. Az ami 
Dialisták által Iá« 
hős koreai nép éli] 
tett intervenciós hál 
nyitotta, hogy a géf 
r°k háborújában


